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Splnění cíle práce: 

Autorka si dala za cíl představit současný trend v oblasti korporátního pojištění a podle mě 

svou prací tento cíl určitě splnila. Je vidět, že se autorka v oblasti dlouhodobě pohybuje a 

tématu velice dobře rozumí. Dokázala využít pracovních zkušeností k vytvoření práce, která 

podrobně popisuje problematiku korporátního pojištění a práci pojistného makléře.  

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 

Tato diplomová práce je autorkou po formální stránce zpracována dobře. Práce je z mého 

pohledu v pořádku.  

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 

Citace jsou dle mého názoru správně. S ohledem na skutečnost, že se jedná o současný trend 

v oblasti korporátního pojištění je zde menší množství zdrojů z literatury a je zde více zdrojů 

z internetu. Autorka velmi vhodně doplnila práci o rozhovor s Milo Volným. Jeho komentáře 

přibližují jeho osobní zkušenost se situací, jenž vznikla kolem problematiky azbestu v Lloyd’s 

of London.  

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 

Autorka ve své práci velice šetřila s tabulkami, které jsou pouze v jedné z kapitole, týkající se 

pojištění flotil. Grafy v práci chybí úplně. Toto je však nahrazeno ukázkami konkrétních 

obchodních případů z praxe a je zde doložena dokumentace související s reálnou obchodní 

praxí pojišťovacích makléřů, tak jak skutečně probíhá.   



 

Slovní hodnocení práce: 

Autorka prokázala hlubokou znalost tématu, kterému se věnovala a její práci bych doporučil 

každému, kdo by se chtěl seznámit s reálnou praxí pojišťovacích makléřů v oblasti 

korporátního pojištění.  K současnému trendu bych asi doplnil pouze problematiku  

konsolidace trhu, dopad technologií na činnost korporátních makléřů a otázku nekalých 

praktik v této oblasti, na které se doporučuji zeptat při obhajobě.  

Velice oceňuji odvahu vložit do práce rozhovor s Milo Volným.  

 

Otázky k obhajobě:  

1. Ve své práci jste se jen letmo zmínila o nekalých praktikách zejména u zprostředkovatelů u 

životního pojištění, na jaké nekalé praktiky v oblasti korporátního pojištění jste ve své praxi 

narazila a jak je vnímáte, dochází v tomto k nějakému vývoji?   

2. Technologie / IT v oblasti korporátních makléřů v ČR – jaké očekáváte trendy, nebo co vidíte 

v zahraničí, jak práci korporátních makléřů technologie mění či bude měnit? 

3. Jeden z trendů, který se domnívám, je zásadní i pro korporátní makléře nejen v ČR, je 

konsolidace pojišťovacích makléřů. Jak ji vnímáte vy a má šanci přežit rodinný/ středně velký 

korporátní makléř?   

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Diplomová práce podle mého názoru splňuje veškeré požadavky a doporučuji ji k obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce:  

Práci bych nyní klasifikoval stupněm výborný. 

 

V Praze dne 30/1/2020 vypracoval: Ing. Jan Štok, MBA 
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